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ATA NÚMERO 64 (SESSENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 19 (dezenove) 

do mês de Abril  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO,   06 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, 07 - RAIMUNDA JEANE 

DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA e  10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS,  para a 

realização da sessão acima mencionada. Faltou o vereador Francisco Régis Carvalho. 

A Senhora presidente, constatando a presença de dez (10) vereadores, havendo 

portanto quórum regimental e legal, declarou aberta a sessão. Em seguida pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da ata de nº 62 da sessão do dia 05 de abril, a qual após 

lida foi colocada em Discussão e em seguida a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes, ou seja, nove votos favoráveis. A Sra. 

Presidente declarou a Ata APROVADA. Em seguida pediu ao Secretário que fizesse 

a leitura da ata de nº 63 da sessão do dia 12 de abril, a qual após lida foi colocada em 

Discussão e em seguida a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes, ou seja, nove votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou a 

Ata APROVADA. O vereador Carlos Vasconcelos registrou moção de pesar pelo 

falecimento da D. Tereza, irmã do Raimundo Ibiapina. Em seguida a Sra. Presidente 

deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao artigo 128 do regimento 

interno, pedindo ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: Correspondência expedida: Ofício 072/2014 que foi encaminhado à 

Prefeitura Municipal De Morrinhos. Ofício 070/2014 que foi encaminhado à Prefeitura 

Municipal De Morrinhos. Ofício 071/2014 que foi encaminhado à Liga Morrinhense 

de Desportos. Correspondências recebidas: Ofício Nº 062/2014 encaminhando a Lei 

Municipal N°497/2014 que “Nomina o Plenário da Câmara Municipal de Morrinhos 

de Raimundo Ozair de Menezes”. Ofício Nº 053/2014 encaminhando a Lei Municipal 

N°496/2014 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Liga 

Morrinhense de Desportos, para os fins que indica”. Carta Circular n° 010/2014 

Expedida pelo Gabinete do Senador José Pimentel. Ofício Nº 058/2014 encaminhando 

o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias. Ofício Nº 052/2014 encaminhando as 

Seguintes Leis Municipais: Lei Municipal N°492/2014 que “autoriza o Poder 

Executivo Municipal a nominar a Academia de Saúde do Bairro São José na sede do 

município de Morrinhos, e dá outras providências”. Lei Municipal N°493/2014 que 

“autoriza o Poder Executivo Municipal a nominar de Anastácio Marques da Rocha o 

Logradouro Público localizado no Bairro São José, na sede do município de 

Morrinhos, e dá outras providências”.. Lei Municipal N°494/2014  que “autoriza o 

Poder Executivo Municipal a nominar a  nova quadra de Esportes do Bairro São José, 

que fica localizada a leste do Centro do Bairro São José, na sede do Município de 
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Morrinhos  e dá outras providências”. Lei Municipal N°495/2014 que “autoriza o 

Poder Executivo Municipal a nominar; o Posto de Saúde do Bairro São José, na sede 

do município de Morrinhos, e dá outras providências”. Ofício 8889/2014/SEC, do 

TCM, comunicando a aprovação das Contas da Secretaria de Administração e 

Finanças do município de Morrinhos, de responsabilidade do Sr. José Wanderlei de 

Vasconcelos. Foram lidas 03 correspondências do Ministério Da Saúde informando a 

liberação de recursos financeiros ao município de Morrinhos. Foram lidas 04 

correspondências da Câmara dos deputados informando a liberação de recursos do 

orçamento da União empenhados ao município de Morrinhos. Ofício 

19732/2014/SEC, do TCM, comunicando a aprovação das Contas da Secretaria de 

Ação Social do município de Morrinhos, de responsabilidade da Sra. Ana Lúcia 

Figueira Rocha. O vereador José Amaro registrou o aniversário de Sâmia Emanuela 

Adriano Neves, dia 18 de abril. Em seguida a Sra. Presidente  deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE nele incorporado a ORDEM DO DIA em obediência ao artigo 129 

do regimento interno, pedindo ao Secretário que fizesse a leitura das matérias que 

deram entrada no prazo regimental. O Secretário fez a leitura da MENSAGEM Nº 

491/2014, que encaminha o PROJETO DE LEI 425/2014, que “Cria Cargo De 

Assistente Técnico Jurídico No Quadro De Cargos De Provimento Em Comissão Do 

Poder Executivo Municipal, Alterando A Lei Municipal Nº 56, De 01 De Dezembro De 

1997, Na Forma Que Indica E Dá Providência”. A Sra. presidente encaminhou o 

projeto para a Comissão de Orçamento e Finanças para oferecer parecer. Foi lida a 

MENSAGEM Nº 494/2014 que encaminha o PROJETO DE LEI 428/2014, que 

“Dispõe Sobre A Construção, Conservação E Delimitação Das Estradas Vicinais Do 

Município De Morrinhos, Na Forma Que Indica. A Sra. presidente encaminhou o 

projeto para a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final para 

oferecer parecer. Foi lida a MENSAGEM Nº 492/2014 que encaminha o PROJETO 

DE LEI 427/2014, que “Autoriza O Poder Executivo Municipal A Nominar A Quadra 

De Esportes De Localidade De Bom Jardim, E Dá Outras Providências”. A Sra. 

presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação 

E Redação Final para oferecer parecer. Foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

004/2014 que “Institui Traje Social Para Os Vereadores E Vereadoras Da Câmara 

Municipal De Morrinhos”. A Sra. presidente encaminhou o projeto para a Comissão 

de Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final para oferecer parecer. Foi lida a 

MENSAGEM Nº 493/2014 que encaminha o PROJETO DE LEI 426/2014 que 

“Dispõe Sobre As Diretrizes Para A Elaboração Da Lei Orçamentária Anual Para O 

Exercício De 2015”. A Sra. presidente encaminhou o projeto para a Comissão de 

Orçamento e Finanças para oferecer parecer. A sra. presidente lembrou que as 

emendas e subemendas à LDO serão apresentadas a Mesa Diretora até 48 horas antes 

da sessão em cuja ordem do dia se ache incluída a respectiva proposição e deverão ser 

oferecidas no prazo de 10 dias. Acrescentou ainda que a LDO será submetida ao 

plenário no dia 03 de maio juntamente com as emendas que forem apresentadas. 

Ressaltou ainda que a LDO será apreciada obedecendo o que determina a Constituição 

Federal em razão de que a Lei Orgânica e o regimento interno estão em desacordo com 

a mesma. Foi lido discutido, votado e aprovado por 09 votos favoráveis o 
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REQUERIMENTO Nº 037/2014 de autoria do Vereador Marcelo Marques, que 

solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne mandar colocar 

luminárias nos postes de Iluminação da localidade de Gameleira, neste Município de 

Morrinhos, para atender reivindicações da população da citada localidade. A sra. 

presidente declarou o requerimento aprovado. Foi lido o REQUERIMENTO Nº 

038/2014 de autoria da vereadora Térlia Leorne, que solicita ao Prefeito Municipal 

Jerônimo Neto Brandão, que se digne mandar colocar luminárias nos postes de 

Iluminação das localidades de Alto Alegre e Junco Manso, neste Município de 

Morrinhos. Em cumprimento ao artigo 30 do regimento interno a sra presidente 

convocou o vice-presidente para assumir interinamente a fim de discutir o 

requerimento de sua autoria. O presidente colocou o requerimento em discussão e em 

seguida em votação sendo aprovado por 09 votos favoráveis. O Sr. presidente declarou 

o requerimento aprovado. Foi lido discutido, votado e aprovado por 09 votos 

favoráveis o REQUERIMENTO Nº 039/2014 de autoria da Vereadora Térlia 

Leorne, que indica ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, a construção de 

um Posto de Saúde e de uma Creche na Vila Soares (Vila André), neste município de 

Morrinhos. O Sr. presidente declarou o requerimento aprovado. Foi lido discutido, 

votado e aprovado por 09 votos favoráveis o REQUERIMENTO Nº 40/2014 de 

autoria da Vereadora Térlia Leorne que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo 

Neto Brandão, que os moradores de Junco Manso, quando necessitarem de serviços 

médicos e hospitalarem, sejam atendidos no hospital e nos postos de saúdes que ficam 

na sede do município de Morrinhos. O Sr. presidente declarou o requerimento 

aprovado. A vereadora Térlia Leorne reassumiu a presidência e em seguida anunciou o 

momentos das considerações finais. O vereador Augusto Cézar disse que se inscreveu 

para a tribuna somente para dizer que esta casa precisa tomar providencia sobre o que 

a CAGECE está fazendo com população de Nova Floresta, pois não toma nenhuma 

iniciativa para abastecer a localidade com água. Disse também que o Hemoce esteve 

em Morrinhos para coletar sangue e os funcionários pediam as mulheres para retirarem 

as suas vestimentas. A sra. presidente disse que esta casa vai encaminhar moção de 

repúdio ao Hemoce pelo lamentável fato. O vereador Antônio Rodrigues disse que 

neste momento está acontecendo um torneio de futebol society na localidade de Junco 

Manso. Disse ainda que havia pedido que esta casa enviasse oficio a secretaria de 

educação sobre os valores retirados dos planejamentos dos professores. Ressaltou que 

os professores querem respostas desta casa e do poder executivo sobre o incentivo. 

Pediu que esta casa envie ofício ao órgão competente para que explique a situação do 

aumento e do planejamento dos professores. O vereador Marcelo Marques registrou os 

aniversários de seu filho José Marcelo Marques Júnior dia 07 de abril e de José 

Alberto da Silva, dia 08 de Abril. Registro também o 25º aniversário de união conjugal 

do Mano e da Alzenir dia 08 de Abril. A vereadora Jeane falou sobre as dificuldades 

que a comunidade de Bela Vista enfrenta com a falta de água, citando problemas com 

os poços e falta de carros pipas. A sra. presidente disse que o prefeito conseguiu 10 

poços para abastecer regiões que sofrem de falta d’agua. O vereador Osmar Rocha 

disse que irá entrar em contato com a secretaria competente para regularizar a 

distribuição de água. O vereador Antônio Rodrigues pediu que os vereadores 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com


                                

 _________________________________________________________  
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJP n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

4 

mantivessem diálogo com o prefeito sobre o açude de Lages para que usem os 

maquinários do município para que recuperem aquele açude, pois, está si tornando um 

riacho. O vereador Márcio Maranhão disse que irá conversar com o prefeito sobre a 

problemática do açude de Lages e destacou a importância do mesmo para aquela 

comunidade. O vereador José Amaro falou da urgência de se conseguir meios para 

driblar as estiagens. A sra. presidente falou que a Câmara de Morrinhos é a que 

apresentou menos despesas da circunvizinhança no ano de 2013. Em seguida 

determinou que seja enviada ao padre Jacó congratulação pela festa da semana santa e 

ao prefeito pela entrega de cestas básicas através da secretaria de Ação Social. Não 

havendo nada mais a tratar, a sra. Presidente declarou encerrada a sessão convidando a 

todos para a sessão ordinária que se realizará no dia 26 de abril e determinou que fosse 

lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 

por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

 

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente da Câmara 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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